

查违法车,德州再次集中行动

重点打击了超员、超载、超速、疲劳驾驶等违法行为

本报12月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来 古玄)

在违法行为路段增设临时检查点,加大对过往车辆的检查力度……9日,全市交警系统开展了第6次集中整治“三超一疲劳”违法行为的行动。

“这次集中行动中,我们在‘三超一疲劳’违法行为的多发路段增设了临时检查点,加大

了对三超一疲劳的查处力度。”市交警支队高速一大队民警介绍说,重点检查客车超员、货车超载、超速、疲劳驾驶等违法行为,加大对过往车辆的检查力度,还加大巡逻力度,24小时辖区无死角巡逻,积极排查各类交通安全隐患,并加大对相关法律法规和客车超员违法行为危害的认识。

“9日当天9时至次日9时,对交通流量大、重点交通违法行为突出的主要国省道和重点线路严格管控。”夏津县交警大队民警说,重点查处客车超员违法行为,并始终保持对三超一疲劳4种违法行为的严管力度。行动当天,大队共出动警力130人次,警车40辆次,查处“三超一疲劳”交通违法行为40余

起。“通过对‘三超一疲劳’的连续整治,市民对‘三超一疲劳’的危害有了更深层次的认识。”德州市交警支队工作人员介绍说,除了在某些时间段集中整治外,在日常工作中也始终保持对“三超一疲劳”的高压态势,维护德州良好的交通秩序。

儿子在校被同学打 老子进校园打学生

本报12月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇)

在学校因琐事被同校三名同学打了,感觉被欺负的小周拨打父亲的电话求助,周父竟叫上一名同村人来到学校惩罚“行凶者”。

11月27日晚8时10分,庆云县东辛店中学晚自习课间,学生小周与小赵在上厕所时,不小心碰了一下,两人口角争执后撕扯在一起。和小赵在一起的两名学生见状,便帮小赵打了小周。打架过程中,小赵的右小指指甲被踢破。

小周因此心中很恼火,在鲁家村门诊上完药后,就拨打父亲的电话,称在学校被一帮人无故殴打。

约十分钟后,周父便与同村一人赶到校门口,与在此等待的小周一起进入学校,并来到小赵等三人所在班级。进入教室后,周父便让小周指认是谁打他。周父便上前对小赵等三人进行不同程度的殴打。

晚自习放学后,小赵害怕,便给其父母打电话来学校接他。小赵和一位被打的学生称,回家后头晕、脸部肿胀,不能正常生活和学习。由于涉校滋事,派出所报请上级领导研究,给予周父和其同来者5天的治安拘留处罚。

学校“订单培养” 学子就业不愁

本报12月11日讯(记者 高倩倩)

11日,记者从德州职业技术学院了解到,该校推出“引厂入校”、“双师型”教师队伍建设等多种创新性教育模式,让学生尝到了甜头,2190名应届毕业生如今已有1000余名下厂实习和预就业。

“很多学生都已经下厂实习或是预就业了,来招聘会应聘的学生并不是很多。”11日下午,在德州职业技术学院2012届毕业生校园招聘会上,该学院招生就业处的工作人员说道。2011年,德州职业技术学院先后与50家企业签订订单培养协议,订单培养学生达到5210名,与8家企业举办10个“冠名班”,校企共建8个工作站。2012届毕业生2190名,已安排下厂实习和预就业1000余名。

老站亭 换新颜

11日,德州东方红路上,工作人员正在拆卸老化的公交车站亭顶部。德州城区老化的公交车站亭将在近期陆续完成维护,老旧的站亭将焕然一新。

本报记者 苏超 摄



钻戒才戴一年多“钻”掉了

消协调解,商家免费再装粒钻石

本报12月11日讯(记者 曹宏源 通讯员 谢良德)

花4000多元购买的结婚钻戒,没想戴了一年多钻石就掉了。这让市民李女士十分郁闷。可找到商家时,对方竟称钻石脱落属人为造成,不负责赔偿。

“10日下午,朋友发现我手上钻戒的钻石掉了,我这时才

发现手上只剩戒托了。”李女士说,因为这款戒指是自己和老公的订婚戒指,所以格外重要,但自己实在不知道钻石是何时掉的。

11日一大早,李女士拿着当时的购买发票,来到了首饰店。“当时买的时候,你们承诺钻石不会掉。”李女士说。可商

家表示,钻石脱落是由于消费者佩戴不善,属人为原因。如果李女士想继续佩戴,维修需要交纳1400元的钻石费外加100元的改装费。

由于各持观点,双方发生了争执。李女士随后将商家投诉到了德城区消协。消协工作人员立即对此事展开调查。

经查,当时李女士的购物发票上确实有钻戒出现非人为损坏原因由商家负责的相关条款,且李女士的钻戒戒托无明显人为破坏痕迹。经调解,商家负责免费为李女士安装钻石,同时免除其改装费。对于这一调解建议,李女士表示满意。